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PAKISTAN

dramatické hory Karakoramu a chaotické mestá

Termín: 01.09. - 14.09.2027

Cena: 3 770 € 3 550 € -220 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 14

Náročnosť: Stredná

Garant: Matej Peluha

Informácie

Zájazd je dobrodružný a treba sa pripraviť na dlhšie dni v aute v drsnom horskom teréne. Turistika sa na
zájazde nenachádza, okrem 1-2 hodín šlapania do Fairy Meadows. Štandard hotelov vie byť v horách
mierne nižší. Mestá ako Lahore či Pešavar sú chaotické, čo je súčasť zážitku. Jedná sa o dostupnú expedíciu
pre ľudí, ktorí ešte s nimi nemajú také skúsenosti.

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Lahore - Wagah border - sufi ceremónia

Prichádzame do Lahore, mesta, ktoré je srdcom mughalskej histórie a kultúry. Po ubytovaní nás čaká prvý
city tour cez staré uličky, rušné bazáre a ikonické pamiatky. Navštívime majestátnu Badišáhovu mešitu,
jednu z najkrajších mešít na svete, ktorá symbolizuje silu a krásu mughalskej éry. Večer zažijeme
legendárny ceremoniál na Wagah Border, kde sa každý deň odohráva dramatické zatváranie hranice medzi
Pakistanom a Indiou. Deň zakončíme mystickou atmosférou štvrtkových sufi ceremónií – hudba, tanec a
duchovno v jeho najautentickejšej podobe.

3. Islamabad - cesta vlakom

Ráno nastupujeme na vlak a prechádzame krajinou, ktorá sa postupne mení z rušného Punjabského sveta
do pokojnejších úpätí hôr. Prichádzame do Islamabad, hlavného mesta, ktoré je naopak oproti Lahore
pokojné, zelené a prekvapivo organizované. Po ubytovaní nasleduje city tour cez široké bulváre, moderné
štvrte a ikonické výhľady na Margalla Hills. Navštívime Faisalovu mešitu, jednu z najväčších moderných
mešít na svete, a vyhliadky nad mestom. Islamabad ukazuje úplne inú tvár Pakistanu – čistú, pokojnejšiu a
prekvapivo vyváženú medzi prírodou a urbanizmom.

4. Karakoram highway - Naran

Opúšťame mestský svet a vyrážame hlbšie do severného Pakistanu, kde sa krajina mení na dramatické
údolia a riečne kaňony. Cesta vedie do oblasti Kaghan Valley a Naran, kde sa prvýkrát naplno otvára
horská scenéria. Postupne vstupujeme na legendárnu Karakoram Highway – jednu z najvyššie položených
a najdrsnejších ciest sveta, ktorá spája Pakistan s Čínou. Po ceste sledujeme prudké rieky, zelené svahy a
zasnežené vrcholy, ktoré signalizujú, že vstupujeme do úplne iného sveta. Tento deň je prechodom z
civilizácie do veľhôr, kde začína skutočné dobrodružstvo.
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5. "Cesta smrti" - Fairy Meadows

Po ceste zastavíme pri tyrkysovom Lulusar Lake a prejdeme cez ikonický horský priesmyk Babusar Pass,
kde sa otvárajú výhľady na nekonečné himalájske masívy. Čaká nás jedna z najdramatickejších ciest v
Pakistane – úsek Karakoram Highway známy ako „cesta smrti“, kde sa úzka horská cesta kľukatí nad
hlbokými údoliami a strmými zrázmi. Zostupujeme k Raikot Bridge, bráne k Nanga Parbat, a presadáme do
džípov, ktoré nás vezmú po extrémnej horskej ceste. Následne nás čaká trek do rozprávkových Fairy
Meadows – zeleného alpského raja pod deviatou najvyššou horou sveta. Tento deň je čistá adrenalínová
expedícia, kde sa bezpečie mení na dobrodružstvo a realita na filmový zážitok.

6. Fairy Meadows - Hunza

Ráno vo Fairy Meadows patrí k najkrajším momentom celej cesty – ticho, lúky a monumentálny pohľad na
Nanga Parbat, ktorý sa v rannom svetle zdá neskutočne blízko. Potom sa vydávame späť do údolia a
pokračujeme hlboko do severu smerom do legendárneho Hunza Valley. Ďalšou zastávkou je ikonický
výhľad na Rakaposhi, jeden z najstrmších a najimpozantnejších vrcholov regiónu. Deň je kombináciou
dlhých ciest a neustále sa meniacich panorám, ktoré ukazujú, prečo je sever Pakistanu považovaný za
jednu z najkrajších horských oblastí sveta.

7. Údolie Hunza

Dnes spoznávame srdce Hunza Valley, údolia, ktoré pôsobí skôr ako rozprávka než realita. Začíname v
historických osadách Ganish Village, kde sa zachovali tradičné kamenné domy a staré zavlažovacie
systémy staré stovky rokov. Pokračujeme k ikonickým pevnostiam Altit Fort a Baltit Fort, ktoré strážili staré
obchodné trasy Hodvábnej cesty a ponúkajú výhľady na celé údolie. Deň zakončíme na legendárnom
Eagle’s Nest viewpoint, kde sa pri západe slnka otvára jeden z najikonickejších pohľadov na vrcholy
Rakaposhi, Ultar a Ladyfinger. Hunza tu ukazuje svoju najpokojnejšiu aj najmajestátnejšiu tvár.

8. Passu - vysutý most Hussaini

Dnes prechádzame jednou z najfotogenickejších častí Hunza Valley, kde sa dramatická príroda mení na
takmer neskutočné scenérie. Začíname pri tyrkysovom Attabad Lake, jazere vzniknutom po obrovskom
zosuve pôdy, ktoré dnes patrí medzi najkrajšie v celej krajine. Pokračujeme k legendárnemu Hussaini
Suspension Bridge, jednému z najnebezpečnejších a najikonickejších visutých mostov na svete. Cez deň sa
presúvame do oblasti Passu, kde nás čakajú dramatické horské scenérie a ikonické špicaté štíty Passu
Cones. Tento deň je čistá pohľadnicová Karakoram show – ľad, skaly, tyrkysová voda a vrcholy, ktoré
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vyzerajú až nereálne.

9. Hunza - Skardu

Dnes nás čaká dlhý, ale neuveriteľne scenický presun do srdca Baltistanu, do mesta Skardu. Cesta vedie
hlboko Karakoramom, kde sa dramatické kaňony, rieky a skalné steny menia každú chvíľu. Je to jeden z
tých dní, kedy je samotná cesta silnejšia než cieľ – neustále výhľady na ľadovce, visuté mosty a nekonečné
horské masívy. Postupne opúšťame zelenú Hunzu a vstupujeme do drsnejšieho, surovejšieho sveta
Baltistanu. Skardu nás na konci dňa privíta ako brána k najvyšším horám planéty.

10. Skardu

Dnes objavujeme okolie Skardu, kde sa stretáva voda, skaly a púšť v jednom neuveriteľnom kontraste.
Začíname pri smaragdovom Upper Kachura Lake, pokojnom horskom jazere obklopenom borovicami a
vysokými štítmi. Pokračujeme k Lower Kachura Lake, známemu aj ako Shangrila Lake, ktoré pôsobí ako
dokonalá pohľadnica. Následne sa presunieme do Soq Valley, menej známeho, ale dramatického údolia s
divokou prírodou a výhľadmi na Karakoram. Deň zakončíme v unikátnej Katpana Desert – jednej z
najvyššie položených studených púští na svete, kde piesok kontrastuje so zasneženými horami v pozadí.
Skardu tu ukazuje svoju úplne inú, takmer surrealistickú tvár.

11. Skardu - studená púšť Sarfaranga

Dnes pokračujeme v objavovaní okolia Skardu, kde sa príroda a história stretávajú v extrémnej podobe.
Začíname pri mohutnom Manthokha Waterfall, ktorý padá z horských stien do zelenej doliny a pôsobí ako
oáza uprostred suchého Baltistanu. Potom sa presunieme k historickému Shigar Fort, bývalej kráľovskej
pevnosti, ktorá dnes rozpráva príbeh starých vládcov a obchodných ciest. Deň zakončíme v jedinečnej
Sarfaranga Cold Desert – studenej púšti obklopenej zasneženými vrcholmi, kde sa piesok stretáva s ľadom
v jednom z najneobvyklejších krajinných kontrastov na svete. Skardu tu ukazuje svoju najdivokejšiu a
najprekvapivejšiu tvár.

12. Skardu - Islamabad - Pešavar

Ráno opúšťame dramatické horské prostredie Skardu a letíme späť do Islamabad, kde sa krajina mení z
ľadovcových štítov na zelené podhorská údolia. Po krátkom oddychu pokračujeme pozemnou cestou
smerom na severozápad do jedného z najautentickejších miest krajiny. Trasa do Peshawar vedie cez
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historické regióny, kde cítiť silný vplyv starých obchodných ciest a pohraničnej kultúry. Počas cesty sa
mení atmosféra – z modernej metropoly do mesta, ktoré pôsobí ako živé múzeum Hodvábnej cesty.
Peshawar nás privíta svojou surovou energiou, bazármi a jedinečnou identitou, ktorá sa od zvyšku
Pakistanu výrazne odlišuje.

13. Pešavar

Dnes objavujeme legendárny Peshawar, jedno z najstarších miest Južnej Ázie, kde sa dodnes cíti atmosféra
Hodvábnej cesty. Začíname pri krásnej Mešite Mohabbat Chána - centrum islamu v meste. Pokračujeme do
historického Sethího domu, bohato zdobeného obchodníckeho sídla z čias britskej Indie. Potom sa
ponoríme do legendárneho Básnického a rozprávačského bazára Qissa-Khwani, kde sa kedysi stretávali
karavány a príbehy z celého regiónu. Navštívime aj farebný Trh nákladných áut (Truck Art Market), kde sú
vozidlá premenené na pohyblivé umelecké diela. Nasleduje pohľad do kontroverzného sveta zbrojárskych
dielní (Weapons Factory) a nakoniec aj autentický pašerácky bazár (Smugglers’ Bazaar), ktorý ukazuje
drsnejšiu, neoficiálnu tvár pohraničia. Pešavar je surový, živý a úplne odlišný od zvyšku krajiny – mesto,
ktoré si zachovalo svoju vlastnú identitu.

14. Návrat domov - Viedeň / Budapešť (PREDĹŽENIE DO BALOCHISTANU A
KARACHI)

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.

K dispozícii máme väčšinou aj predĺženie do Balochistanu a Karáči. Pre viac info nám napíšte.


